
お客様紹介
蓮田ロータリークラブ会長 栗原均様、ようこそ。
国際ロータリー第2820地区国際奉仕委員会総括委員長 石井康弘様、ようこそ。
下館ロータリークラブ会長エレクト 宮田憲一様、ようこそ。
川口市倫理法人会 会長 松田伸一様、本日卓話よろしくお願いいたします。

　本日は、12月13日火曜日　東京青山ロータリークラブの例会にメークアップに伺った話
をさせて頂きます。
　例会は2部構成で、1部は「親と子の年末チャリティーコンサートINセントグレース大聖
堂」というタイトルで、シンガーソングライター宮本美季さんのチャリティーコンサートでし
た。クリスマスソング中心で、育児・子育て世代の親子を招待してアットホームなチャペルで
の例会でした。国際ロータリー第2750地区の富澤ガバナーもいらっしゃっておりました。
2部は、クリスマス例会として、ロータリアンと青山ロータリー会員の友人、近隣クラブの会
員が多数参加され18名の会員数のクラブですあ、50名近い参加者でした。会は、フレンチ
ディナーのコース料理を頂きながらの例会でした。今回、お話しさせていただくの、竹原会
長エレクトの締めの挨拶が素晴らしかったのでお話いたします。
　クリスマス例会が、フレンチディナーを食べながら、プレゼント交換をおこない、例会に
参加されている方々は、多少の差はあれ、日々の生活に困っていることはなく過ごしている
と思います。世界ではウクライナが一方的に戦争に巻き込まれ日々の生活に困っておりま
す。日本でも子ども食堂に見られるように貧困がおこっています。今の時期に、このような
会が開かれ参加できていることは本当に恵まれていることです。少しでもいいので、困って
いる人たちに手を差し伸べましょう。
という挨拶でした。
 私たちのクラブも来週はクリスマス例会です。平和に過ごせることに感謝して、今後も奉
仕活動をしっかりおこなおうと思っております。
本日もどうぞ、よろしくお願いいたします。

●入会式

●写真同好会

●ランニング同好会

●奨学金支給

●出席･ブライダル合同委員会

7 日 18：00 よりグルトンにて行われました。

21 日 12：30 より羽田空港第一ターミナルにて行われる東京羽田 RC の例会に Make-Up しました。
東京羽田 RC さんは、毎月最終週の例会は夜間例会で飲み放題になるそうです。

●東京羽田 RC　Make-Up

4 日晴天の中川口マラソンが開催され、白井靖会長、花石啓介会員、根本法男会員、財津雅一会員が参加
しました。

●川口マラソン参加

例会場入口に会員が撮影した作品を発表しました。
●よろしくお願いします

引き続きよろしくお願いします。

TOPICS

あいさつ 会長　白井　靖

1月26日　    定例会
会　   場／   銀座アスター
点　   鐘／   12：30～

2月2日　      定例会
会　   場／   銀座アスター
点　   鐘／   12：30～

クラブフォーラム②
奉仕プロジェクト部門委員会　中間報告

浦和レッドダイヤモンズ㈱　市川隆太様
　　　　　　　　　　　    山本理孝様
　　「浦和レッズの地域の貢献について」

※29日と1月5日は休会になります。

次回予定 次々回予定

岡村睦美会員がガバナーノミニー
として登壇しました。

ビンビンさんが米山記念奨学生
で紹介されました。

ようこそ

8月18日18：00より一徳にて写真同好会がありました。
写真同好会

水内麻起子会員より地区からロータリー財団のお知
らせがありました。

米山記念奨学金寄付をお願いします

地区からのお知らせ

米山記念奨学生の陳 冰冰さんに米山奨
学金を支給しました。

●定例会
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●東京青山 RC へ MAKE-UP
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